



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Orsolya Ambrušová
Identifikační číslo studenta:	25234983
Typ studijního programu:	bakalářský
Studijní program:	Psychologie s rozšířením o speciální pedagogiku
ID studia:	703529
Název práce:	Vzt'ah sociálnej identity, súnalezitosti a motivácie v procese rozhodovania o zanechani štúdia do jedného roka od začiatku vysokoškolského štúdia u študentov prvej generácie
Pracoviště práce:	Katedra psychologie (41-KPSY)
Jazyk práce:	slovenština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	Mgr. Kateřina Machovcová, Ph.D.
Oponent(i):	Mgr. Taťána Škanderová
Datum obhajoby:	20.05.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila téma svého výzkumu - důvody ukončení VŠ studia studujícími první generace. Vychází z teorie sociální identity. Provedla sérii rozhovorů, které analyzovala reflexivní tematickou analýzou. Mezi hlavní důvody patřily nesoulad mezi idealizovanou a reálnou představou VŠ studia, ekonomický optimismus, obtíže s plánováním času a nedostatečná rodinná podpora.</p> <p>Vedoucí a oponentka představily svůj posudek. Vedoucí na práci vyzdvihla kvalitní práci s literaturou, přehledné představení výzkumu a propracovanost analýzy. Zajímavá zjištění se týkala pozitivních aspektů ukončení studia (nenahlížení na ukončení jako neúspěch) a paradoxu ne-zodpovědnosti, kde však vedoucí upozornila na potenciál k prohloubení analýzy. Oponentka práci také ocenila, považuje za kvalitní její teoretická východiska i provedenou analýzu. Položila studentce otázku na její pozicionalitu a ovlivnění výzkumu.</p> <p>Studentka reagovala na připomínky a otázky z posudků. Zabývala se vlivem diskurzu VŠ studia jako zábavy a vlivem vlastní životní zkušenosti na citlivost vůči získaným datům. Poté probíhala diskuse v rámci celé komise, např. o kulturním kapitálu.</p> <p>Komise se jednomyslně shodla na výsledku výborně.</p>

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Irena Smetáčková, Ph.D.
Členové komise:	Mgr. David Doubek, Ph.D.
	Mgr. Ondřej Hrabec, Ph.D.